



POZVÁNKY

Pozvání na Valkounov

V sobotu **24. června** pořádá místní organizace YMCA již tradiční rýžování zlata. Přijďte si užít pohodový den plný her a zábavy. Občerstvení bude zajištěno, holiny do potoka si vezměte vlastní.

Najdeš si své zlato? Na Valkounově nepochybně!



Zlatá horečka!!!

YMCA sobota 24. června 2023 **YMCA**
od 9:30 do 16:00

Ten den ožije Valkounovská zlatokopecká osada ve stylu divokého západu. rýžování, soutěže, country saloon, zábava pro děti i dospělé.

Kde: tábořiště Valkounov u Moravče

GPS: 49.4020700N, 15.0896514E

Volejte či pište na 777258831, danielm.ymcape@gmail.com

Startovné 100 Kč na osobu (do výšky tří stop zdarma). V ceně oběd, občerstvení i odměny. Do 20. června je vhodné se hlásit (počet a věk), abychom akci lépe vyladili podle potřeb všech zlatokopů.

Akci pořádá YMCA Pelhřimov, z. s., Růžová 82, Pelhřimov.

Letní festival

Grenenway řemesel a vyznání

Letní festival Grenenway řemesel a vyznání se letos koná **16. července** v místním kostele a okolí:

9.30 – bohoslužby

10.45 – divadlo pro děti

12.00 – oběd

12.45 – povídání s PaedDr. Janou Svobodovou – ředitelkou pedagogicko-psychologické poradny v Pelhřimově na téma: „Vývojové potřeby v našem životě“

Zároveň s programem jste zváni na tradiční dobročinný bazar našich a vašich přebyteků a prodej fair trade výrobků. Výtěžek bazárku je určen organizaci Člověk v tísni a Diakonii Českobratrské církve evangelické – na činnost těchto organizací místní farní sbor pravidelně přispívá. Pokud byste chtěli něčím přispět do bazárku, je možno to nechat v obchodě.

Odpady

– jménem společnosti SOMPO vás prosíme, abyste nepřetěžovali hnědé popelnice čerstvě posečenou trávou. Nechte ji prosím zavadnout a teprve potom ji dejte do popelnice. Jinak se může stát, že vám popelnici nevyvezou, nebo dojde k jejímu poškození.

Demolice č.p. 26

Asi jste si všimli v uplynulých dnech stavebního ruchu u č.p. 26. Problematická budova, kterou obec před lety zakoupila od pana Čertázského, byla na základě demoličního výměru vyklizena a stržena. Prostor bude následně urovnán a bude čekat na svůj další osud. V plánu zastupitelstva je zde postavit 6 malých bytových jednotek pro místní starší občany, kteří již nemohou bydlet sami v domě, ale přesto by mohli dál žít ve své obci v obecním bytě při zorganizované drobné pomoci s domácností. Zároveň s likvidací budovy bude nově upraven i pozemek příslušející k domu na druhé straně silnice.



Pozvání na výstavu do Campu

Během tohoto týdne se budou objevovat (jako již tradičně) v naší obci hloučky či jednotlivci kreslící různá malebná zákoutí. To znamená, že nás opět navštívili studenti Výtvarného gymnázia EVROPSKÁ, Praha 6. Bydlet budou v Campu a zde se také uskuteční ve **čtvrtek 22. června v 18.30** výstava obrázků a obrazů, které u nás nakreslili. Přijďte se podívat, vernisáž je veřejná a vždy moc pěkná. Třeba se vám poštěstí a budete si moci i nějaké výtvarné dílo zakoupit.

Poděkování za brigádu

V rámci dříve ohlášené brigády na obnovu obecních cest se dne 27.května 2023 sešlo deset dobrovolníků. Pracovali jsme na přímé polní cestě z Moravče do Zlátenky. Za 4 hodiny společné práce se podařilo vysvobodit cestu ze zajeť výrazně bujného náletu v délce neuvěřitelných 500 m. Všem

zúčastněným děkuji za zájem a obětavou pomoc. Ze strany veřejnosti mě mile potěšil zájem projevovaný o brigádu. Představa, že bychom společně postupně dokázali měnit kulturu veřejného prostoru mě těší.

(Jan Křivohlavý, ČZS Moraveč)



Větrné elektrárny v Moravči ???



Zatím nedošlo k podpisu smlouvy mezi obcí Moraveč a firmou Meridian. Stále jednáme o podmínkách, jak naplnit očekávání obce i místních občanů. Od firmy Meridian zazněly určité přísliby do budoucna, ale dát je konkrétně do smlouvy tak, aby plnění vyhovovalo oběma stranám je větší problém, než jsme očekávali.

Oprava rybníka Chvojkováč

Konečně i rybník Chvojkováč se snad dočká své opětovné funkčnosti. Opravu provádí firma 1. Kamenická a práce se protahují vzhledem k velmi mokrému jaru, kdy nebylo možné do rybníka vjet těžkou technikou. Před pár lety byl rybník odbagrován a zdálo se, že na delší čas bude v pořádku. Ale záhy se ukázalo, že staré zatrubnění pod silnicí je vážně poškozeno a odpadová trubka musí být přeložena. To si vyžádalo novou projektovou dokumentaci a souhlas všech dotčených orgánů. Na podzim loňského roku odborná firma udělala podvrst pod silnicí a instalovala pod silnicí novou trubku o větším průměru. Nyní, když se počasí zlepšilo a je větší sucho, tak bude dno rybníka upraveno a sespádováno k novému kbelu, který bude osazen v místě nového zatrubnění. Původní ještě dřevěná trubka odvádějící vodu z rybníka bude zaslepena.

Oprava krajské komunikace!

V dohledné době se **bude opravovat průtah krajské silnice naší obcí**. Stavbu (od Lidmaně po Moraveč) bude provádět firma Swietelsky a započne počátkem července – od Lidmaně, kde se bude nejprve u Lidmáňky opravovat propustek a silnice na Černovice bude omezeně někdy průjezdná a někdy zavřená zcela. Naše obec by měla přijít na řadu po 20. 7. **Moraveč bude v té době neprůjezdná a budeme muset pečlivě s firmou koordinovat průjezd automobilů od jednotlivých nemovitostí v obci**. Autobus na Černovice v době od 25. 7. do 31. 7. jezdit nebude vůbec. Zřejmě bude jezdit pouze do Moravče od Leskovic a točit se v objektech VOD a následně zpět do Pelhřimova. Ta data jsou zatím plánovaná, stavba se může všelijak posunout. Jakmile obec obdrží bližší podrobnosti, budeme vás informovat. Alespoň během těchto prací vyzkoušíme nový informační systém Munipolis. Děkujeme všem, kdo jste se již zaregistrovali, ostatním tuto možnost připomínáme.



ilustrační foto